

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár  
 egyben havoz bordva  
 vidéken postán külvé  
 igény évre ..... K  
 fél évre ..... K  
 havi évre ..... 60,000 K  
 egy hónapra ..... 20,000 K  
 Tiszta cím ára 1000 K

Megjelenik minden nap  
 nettó és  
 onegetüni nap kivételével  
 A lap szellemi és anyagi  
 felelős felelős tanács kül-  
 önzője és a szerkesztőség  
 egy a kiadónálkól címére  
 küldendő.  
 Szerkesztőség és kiadóhivatal  
 11. utca, Fejérvárosi 8.

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

TELEFONSZÁMOK  
 HANGSÉRNYVÉDELMI  
 SZOLGÁLTATÁSOK 141.

Felolvasó szerkesztő: Almássy Sándor.

## A város rendkívüli közgyűlése.

Mint iszunk legutóbbi számában már jeleztük, az állam által felveendő 100 millió aranykorona kölcsön nagy érdekeltetéséről a várost terhelő kötelezettség ügyében a főispán rendkívüli közgyűlést hívott össze.

A közgyűlést ma délután 11 órakor tartották meg a bizottsági tagok nagy érdeklődése mellett. Az egyetlen hiányt Farkas Dezso aligjezőrdia elő a következőképpen.

Az állam a nagybancoktól 100 millió aranykorona kölcsönt vesz fel. Mivel a bankok azonban csak 25 millió erejű vállalkozásokat, felmerül az a terv, hogy a hátralévő 75 millió aranykoronát a 15,000 holdnál nagyobb földbirtokosok, továbbá az ipari és kereskedelmi vállalatok vállalják a garanciát. Kecskemét városnak, mint 15,000 holdnál nagyobb földbirtokosnak hazafis kötelessége a részvétel után a kezesség elvállalása. A tényleges és pénzügyi bizottság javasolja már a 10,000 holdas földbirtokosok bevonását és az a közgyűlést, mondja ki, hogy a kölcsön bizottságánál földbirtokaival arányosan kezességet vállal azaz, hogy jelzálogi biztosítékot nem ad.

A közgyűlés egyhangúlag így értelemben határozott, mire az előző főispán a közgyűlést berekesztette.

## Magyar esték északon.

Madách centennárium Dorpatban. — József főherceg a dorpatli Magyar Intézet igazgatójához. — Az eszt köztársasági elnök a revall magyar estén és a követés házszenletőjén.

I.

Tartu (Dorpat), 1924. márc.

Hajdanában, nem is olyan régen, még eszményiszámba ment, ha magyar ember felvődött a Keleti-tenger partvidékére. Sajnovics jesusita páter, aki egy rendtársával együtt asztronómiai kutatások végett barancgölt 1769 ben a lappok földjén, a következő évben meglepetésszerű nyelvézeti fejedezésétől könyvet adott ki: »Demonstratio Idioma Ungarorum et Lpponum idem esse«. Sajnovics műve kiinduló kitérőjévé vált nálunk a finn-ugor összehasonlító nyelvézetnek. Hosszu szönet után korán elhalt *Reguly Antalunk* a múlt század hermincs évetnek végén indult el hét évre terjedő, sok fáradsággal és nélkülözéssel járó északi utjára, majd 1869 ben

*Hunfalvy Pál* barancgölt be a keleti tengeri provinciálat. Németül is megjelent magyarul pedig két kiadást ért munkái: »Utazás a Balt tenger vidékére« ma is közismert, élvezetes és tanulságos olvasmány. Az ő maggyűjtésükre támaszkodva *Budenz, Szintny, Gombocz* kölföldön is elismert korszakaktól munkássága végleg eldőntötte a magyarság finn-ugor eredetét. *Bán Aladár*, a Turáni Társaság és néhány fiatalabb magyar rajongó társadalmilag is megszervezték finn és eszt rokoniainkkal kulturakapcsolatunkat.

Az orosz uralom idején azonban nagy részt visszatartották tudósítóink az utazás nehézségét, meg a cári bürokratizmus kellemetlenségét. Ma már ellenben, amikor a nemzeti szabadság, amely néhány évvel ezelőtől az álmok prizmiáján jelent meg északi testvércéink porbaltitai دلکوبن, a valóság körtöngösen omlik le rajtuk: szeretettel nyitják meg kapuit a dél tórtokait előt. Szívükből zengő hírdük valaha meggyőződéssel szárnyalt a nagy, hatalmas sábad magyar nemzet felé, amelynek egyedül jutott a finn-ugor népek közt oszlaglyrésztől önálló államiságot alkotni. Ma pedig, amikor a turáni népek sorsának létszó feketebánat roborút a magyar lelkére is, ellgyvettségünkben jól esőn melegen benőniket ez a tórtok sugárzó északi fény.

A testvéreink egymásta találásának hatalmas kulturadokumentums volt az a két magyar est, amely március 16-án és 19-én zajlott el Dorpatban, illetve Revsiban.

Az eset Hídeldorpatban Madách centennáriumi rendeztünk, amely alkalomra ünneplis dízt öltött az egyetem stílusos, antik udvarja. A ballúsztrádrol leomló, tómpa északi színdí, két fekete-fehér eszt zászlók köröböltették a megspagars, címeres magyar trikóit. A perzsaöndyegyekkel és babérfakkal díszlett emelvényen először az egyetemi vegye, kar jelent meg és két magyar dalt énekelt. Utána *dr. Várdnyí Elemér* magyar lektor eszt szabadelőadásban méltatta Madáchot. Leikos előadása a zengézet eszt nyelven mély benyomást tett a közönségre. Utána vetített képekben mutatott be a költő arcképtét és Zich Mihályunk, az orosz cári udvarban negyven évig élt nagy magyar festőnek »Az ember tragédiájá« hoz készített illusztrációit. Majd *Vásárhelyi Zoltán*, a revall »Estonia« zenekar hangversenymestere, a kecskeméti származásu Hubay tanítvány szónoki nem akoró lelkes dicső közl járszotta el mestereinek »Variációk egy téma fölött« című ha-

tásos hegedűkoncertjét. Szónoki után egy eszt művészt felolvasó saját fordításában *Csekey Istvántól* »Állambiztosítási elemek Madách Az ember tragédiájá« című tanulmányát. Szónoki nem akoró meleg ünnepléssel jutott ki a már kétfélebbi hangversenytőljövőlt itt jól ismert *Laky-Schuster Matild* zongoraművésznek, aki Weiner, Donnányi és Liszt-utódokat adott magyaros átérzéssel és briliáns technicával elő. A magyar tulipánokból összehűzött csokor kifejező volt a lelkes közönség megbecsülésének. Utána a sorok közlő elszavalt magyarul »Az ember tragédiájá« végső jelenetét. Az autat zafoltság meglőtő eszt közönség hátsáan tapsolt az előzőr: hallott magyar deklamációnak, amelyet utána pompás műfordításban esztől adott elő egy művész. A magyar Himnusz édes, halk zsongója zárta be a magasztos ünneplőt, melyet a közönség felalvasó hallgatott az egyetemi vegyekar művészi tökéletességű előadásában.

Csekey István.

## Ország—világ.

A miniszterelnök a költő di kölcsöntől várja a társadalmi helyzet megjavulását és a belső konszolidációt. — A szanálási javaslatok elfogadása után Magyarország is felvezeli az öszakötőitelt Szojvetörországgal. — A feinalmatgrási törvényjavaslat felülvizsgálása után gróf Andrásy Gyula lemond mandátumáról. — Feloszlattak egy szocialista népgyűlést Garami értelese miatt. — A fővárosi kereskedők és iparosok csütörtök délebbn tiltakozó gyűlést tartanak a lakásjavaslat ellen. — A szanálási javaslat vitájában negyven képviselő vesz részt. — Vásmágn itelták be Aigner földmészővársárhelyi főispánt. — Május közepén megszűnik a Davizaközpont. — Össze megynyílik Sopionban az első magyar szőnyegszővőgyár. — A pénzügyminiszter szakembereket küld Ausztriába a forgalmiból tanulmányozására. — Ezen a héten aláírják a magyar-román pörzügyi megállapodásokat. — Az eszt időjárás késleltette a tavaszi munkálatokat.

Az olasz választásokon Mussolini nagy győzelmet aratott. A választások rendben folytak le. — Romania fegyverrel is megvédte Bessarabiát az oroszoktól. — Anglia hajánkoró menedéket adott a pörzügyi királynak. — Németországot meghívják az állalános jóvátételi konferenciára.

„Fruktus“-részvényeket

bármily mennyiségben megvételre keresek. — Köller Gabonakereskedelmi R. T., Széchenyi-tér 5. sz.

## Gárdonyi-est.

Az a kelkes és örökös gáda, amely a Kecskeméti Községi Tanítók Dal- és Zeneegyesületében szeretettel ápolja a szépet, jót és nemeset, figyelemmel kíséri bürgő munkájának nagy aratásához érkezett el a Gárdonyi-est őszinte sikerével. Kegeyete kötelességet teljesített a farsadhatatlan rendezőség, amikor Gárdonyi emlékének áldozott. A magyar irodalom e hatalmas értéke az ő testvérét, bátyját, emléke minden tanítónak szívébe zárt búszkedés.

Gárdonyirol a szombati estén Simon Lajos fővárosi tanár emlekezett meg tartalmas, gondosan felépített, lendületes beszéddel. Móra László, a Gárdonyi Irodalmi Társaság titkára lörnyöd, meleg hangú, igaz kőltői érzésű tanusokdó verseket olvasott fel. E nemes veres, pompás verseket megéltetve halgatta a közönség. Forró, megérdemelt kivételre sikere volt Basillós Máriának, az Operaház művész-nőjének, aki mű- és magyar dalokban tudása legjavát nyújtotta. Hangjának csodás muzsikája, tiszta zengése mellett tökéletes a szövegkijelölés, kivételre az ének technikája. Pető Imre operaházi karossy kísérlete mintaszere, művészi volt. Sok tepsot aratott lendületes szavaltával Puzser Károly. Jaszay Horváth Elemér Gárdonyirol szóó versének minden szépségét érvényre juttatta.

Derek tanítónk és tanítónk a zenekarban, a vegyes- és férfikarban működtek közre. Anélkül az élet ellipsze zdra minden erőfeszítésünket igénybe veszi a megéltetési való közelmében, amikor a tanítók vállaian ez a gond, kétszeresen elismerésre méltó az a muzsikárit és dalait való leike széd, mely a sok értékű őző, zenei kultúránkban innár számoltató gárdát együtt tartja. Salamon Mária a vegyeskar, Jozsef Ferenc a férfikar, Beckley Jenő a zenekar betanításával őszinte dicsejtésre méltó, komoly munkát végeztek. Erdményes ügykeztetők által hasznáppok jutalmazta a Gárdonyi-est díszes közbansága.

Sokdij emlékeztetes est volt, büszke lehet rá az a farsadhatatlan rendezőség, melynek élén Biró Ádám és Fazakas Ernő áldozatkész, hozzáértő munkát végeztek.

# HIREK

## Naptár.

1924. április 8. Kedd. — Katholikus: Dénes pü. — Protestáns: Lúth. — Görög-ortox: Március 26. Óráb. — Izraelita: 5684. év Nizan 4. — Nap kél 5 óra 27 perc, nyugszik 6 óra 38 perc. — Hold kél 7 óra 50 perc, nyugszik 10 óra 44 perc.  
Időjárás: Lényeges változás nem várható.

— Dr. Kirknop Gusztáv, a kolozsvári ev. egyház lelkesze prédikált vasárnap délután az evangélikus templomban. Igé-hirdetésének alapján Pál apostol hitese volt: Emlekezett a Jeruz. Krisztusra. Nagy figyelemmel hallgatóit hatáson beszéddel bír. Kirknop a keresztényegység a nem zeli megújulásban való szerepét és jelen-tőségét világította meg. Ébresztőkre van szükség, akik egy áttel becsüdtével, hitével és áldozatával példát adnak. A tartalmas igé-hirdetés a nagy számban megjelent híve-re őszinte és mély hatással volt.

— Iskolaiötgető Magyar Endre iparoktatási kir. főgőzkezelő két napon keresztül megáltoatta a helybeli szarvánnyal iparostanoncsikóit. Beható tárgyilagosságot folytatott az iskola kibővítésé és a női iparostanoncsikola létesítésé tárgyában.

— Vallásos önépítly. A vasárnapi iskolai szövetség rendezésében kedves és sok tanúsággal szolgáló önépítly folyt le vasárnap délután a koléigum disztermé. Az önépítly kiemelkedő pontja volt a vasárnapi iskolai oktatás bemutatása és Szanyi Sándor ceglédi áll. főgimnáziumi tanár beszéde a vasárnapi iskola nagy jelentőségéről. A vasárnapi iskolát dr. Victor Gabriella mutatta be általános figyelem közölt. A közvellen és sikeres oktatás, mely rendkívül tanúsággal való mellett nem szűkösödött derős jelenleleiben, szemléltetésen mutatta a vasárnapi iskola nevelő erejét. Szanyi Sándor megdöbbenő szel-lyekkel és példákkal mutatót rá az ifjúság elhagyatóságára, a szülőföld megélt fiatalokorus börtönre szomorú figyelemfel-vezetésre. Hitásosn, meggyőzően mutatót rá arra a nagy szerepe, amely a vasárnapi iskolának Angliában és Amerikában jutott. Megéltessel fogadott nagyzerő beszéddel azért fejezte be, hogy a vasárnapi iskola léteinek tejszó; a tudomány javasója, a hitnek megújítója. Nagy győnyhűzőggel hallgató a közönség a Napsugár Szövetség tagjai által előadott énekszámokat. A betárlis néző munkájert Boodor Rózsát őszinte dicsmérés illett.

— Gyászír. Öszinte részvétellel értesülök, hogy öz. Szabó Mihályt Bagli János vasárnapi reggel 68 éves korában hosszas szenvedés után elhunyt. Temetésé kedden délelőtti 11 órakor lesz a III. ker. Losonczy utca 13. szám alatti gyászházható. Az elhunytat, aki néhai Szabó Mihály rend-örkapitány özvegye volt, igen kiterjedt rokonség gyászolja.

— A szokások hétfői összejövetel a ref. egyhá tanácssteremben a napi napon elmarad.

— Hangverseny. A Protestáns Ifjak április 13-án a »Tiszta István kollégiume disztermében tartandó Hangversenyre a rendezőség a jegyeket kibocsátotta. Jegyek válthatók Burján Lajos könyvkereskedésben. Beérő díj: Személyi jegy 6000 korona, diák jegy 2000 korona.

— Kérelm. A Kétholikus Nővérségi Misszió és Lelkijutó, Protestáns Asszonyi és Leánykér. Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége kéri mind a tagjait, kik a gyermek- és ököszülésben résztvevő szándékoznak — sziveskedjenek, lekördög mel-nél nagyobb számban folyó hó 8-án, ked-dén délután 5 órakor a városháza tanács-termben tartandó értekezleten megjelenni.

— A Protestáns Ifjak Egyesületé-ben folyó hó 9-én, szerden este fél 9 kor Muraközy Gyula tartja meg előadását a »Házasság kérdéséről. A legn., valamint az érdeklődőket szeretettel hívja meg az Elnökésg.

— Az új borellenőrzési díjakat mintá-vétellel 50.000, anélkül pedig 30.000 kor-mára emelte fel a földművelésügyi miniszter.

— Iskolai színelőadás. Szép énekes színjátékok mutattak be az első kerületi szivargárdisták a kath. egyház disztermében a »szőlők és érdeklődők jelenléteiben vasár-nap délután. Az előadást egy sikerült szavalt nyitotta meg. Uána Kirlynézli Tibor intézett lendületes beszédet a jelenlelelő-höz, amelyben a valláskerőlők és a hazafis szellem ápolásának szükségességét fejtegette. Majd »A varázsigez című énekes színjátékok adták elő a kis gárdisták. A szereplők mind kifogástalanok voltak. Az énekbetétet megkapók. A sokféle szép jelenet előállítás, díszlet, maga az egész rendezés nagy szakvatlottságra és ügyes-ségre vallott. Az érdem Tóth Klárát, Májthá Erzsikét és Kiss Gellért vezetők illett.

— Az adóvallomások benyújtása. Az 1924. évre szóó jövedelmi adó és vagyonadó kivételre céljaira szolgáló be-vallások benyújtási határideje a helybeli pénzügyigazgatóság kiemeléséig április 8. április hó 20-ában állapított meg. Az erre vonatkozó »Felhívás ok a hirdetésé oszlo-pokon, az adóügyi számvevőség folyosóján és a városháza főkajupján vannak kitű-gesztve. A bevallás beadásának elmulasztása joghátrányt van az adózóra. A szűk-séges nyomtatványok az adóügyi szám-vevőségnél kaphatók.

— Zászlószentelés. Az Állami és Tör-vényhatóság Altisztek Nyugdíjpótlók és Önégyelőt Egyesületé, amely 1913 óta működik eredményesen, egyesületi zászót készített. A díszes zászló, amely most készült Budapestben, pátkösdör fogják fel-szentelni nagyszabású önneméi keretében.

## Közönetnyilvánítás.

Mindazon rokonok, jóbarátok és ismer-dők, kik felejtethetlen jó féjérem és apánk *Enzsel Rész Sándor* í. h. 5. ki temetésén megjelentek, részvevőkkel mélyeséges fájda-munkát enyhíteni igyekeztek, szavaltatá-ku szorított helyzetek, fogadják ezután is háas közönetünket.

Kölső közönettel mondunk azoknólvá: a »Baross Szövetség és a »FD zerkereske-dők Egyesületé elnökösténekek és tagjainak és a »Protestáns Ifjak Egyesületé nek.

Kecskemét, 1924. ápr. 7. é.

A gyászoló család.

— A Szőlősgazdák Egyesületé vasár-napi választmányi ülésén Igó Lajos n. főszámvevő alapon és szakszerűen ism-tertetve a vagyon- és jövedelmadó be-vallásának módjait. Miután előadás általános érdeklődésért tarthat számot, a választmányi ülésről honlapj számunkban kimerítő beszámoló adunk.

— A Kéneskerkölcsönnél április hó 8-tól 10. hónapig számitanak 100 takarékkoronát. Az államháztartás egyen-súlyának helyreállítására szükséges állami kölcsönöklégre történő nélfizetés szá-molásának megújonyúsága céljából a pénz-ügyminiszter engedélyte, hogy az április hó 4-től 14-ig bezáróan történő bírlés éneké-nél minden 100 takarékkoronát 110 papírkor-nával számitassék.

— Változások az adójavaslatoiban. A jövedelmadó adómentes legkisebb adó-alapot, mint már jelenlelelők, nyolcszáz aranykoronára emelték fel. A pénzügyi ha-fóságok a vallomások beadásának határidé-jét április 20-ikában állapították meg, azon-ban a kiadandó végrehajtási utasítás ezt a terminust előreláthatólag át fogja tolti. Utágyesnek a végrehajtási utasításnak kell intézned az alka omazottak név és illet-ményigyezke listájában is. A magánalk-mozlatoknál eredetileg 1500 koronában megállapított adóalapot a végrehajtási ut-asítás va ószindó 2000 koronára fogja fel-emélni. Az eredeti jvasallatit szemben a vá-mmentes árúk után általános forgalmi adót ezután sem kell fizetni. Az ökösdó-désit és ajándékozási illetékeket a tervezett 15 millió éneké helyett a legmagasabb kulcs a 20 millió éneké név arakmaztat.

— Vasárnapi buliáredmények. A hajnoki munkások sorában a KAC legnó délután 2:0 (2:0) arányú folyónyes győ-zelmet arított a Monori SE felett. A gólok Biai I. és Farka. E. lőtték. A csap legjobbjai a két hávéd. lovábó. Varsók és Fodor voltak. — A KVSC szép játé-uk után 0:0 arányban előntelennél mérkőzt Szolnokon a MOVE csapatával. — A ma-gyar olasz válogatott mérkőzését imponáló fölénnyel 7:1 (2:0) szerződéses gólarányú a magyar csapat nyerte meg. A gólok Molnár (3), Braun (2) Eisenhoffer és Opatlótték.



**Eladó szőlő.**

3 hold kitűnő gyümölcsös szőlő eladó. —  
Értekezni lehet: özv. Almásy Lajosné III,  
B. Széchenyi utca 14 szám alatt. 562

**Eladó ház.** Egy modern ház,  
mely 4 szobából és  
megfelelő melléképítményből áll. 6óra való  
istállóval azonnal elfoglalható. Bővebb fel-  
világosítás nyelhető II, Mária körút 3. sz.

**Eladó ház.** Gyenes tér 3. szám  
alatti ház eladó. —  
Értekezni lehet Balázs Jenő pénzügyossal,  
a Központi Takarékpénztárban. 563

**ELADÓ!** A város alatt, a Dardczy-  
köz külső végénél 3 ma-  
gyar holdas barokkos, gyümölcsös zöltség  
kerttel, modern nagy épületekkel és meg-  
felelő mellék épületekkel, azonnal eladó.  
Esetleg haszonbérbe is kiadó.  
TÁRNOK JÓZSEF máty. tanácsos, III,  
Széchenyi tér 1. sz. I. em. (Kath. bérház)  
M. érnőkői munkák vezetését vállalom.

**Gazdasági vezetésére**

szükséglik megbízható munkesré. Más bi-  
zalmi állást is elfogad. Címét kéri a kiadó  
hivatalban leadni.

**Eladó ház.** A piactéren egy 4  
szobás ház eladó.  
Értekezni lehet II, Téglagyár utca 26 szám.  
ajánlkozik minden  
féle földmunka

**Fiatalléány** a. Cím a kiadóhivatalban.

**Eladó 2 vasróló, 2 üvegajtó** Csongrádi út 13. sz. a. Értekezni lehet ugyancsak Adám Lászlónál. 538

**Intelligens házikisasszonyt,** esetleg  
asszonyt is, ki a főzést segítséggel vállalja.  
Értekezni lehet Császárszig. jellegére a kiadóhivatalban kérés.

**Eladó hintó.** Egy kitűnő  
hintó eladó.  
Értekezni lehet: III, B. Széchenyi u. 14. sz.

**Burgonya** minden mennyiségben kapható. Nagyon  
jól elhelyezkedő szálló. — Téth Gyula,  
Rákóczi út 14. Volt konyakgyár. Törvény-  
székkel szemben.

**Eladó egy nagy, 4-es  
Wertheim-szekrény.**

Cím a kiadóhivatalban. 560

**Eladó szőlő.** Fel-dőszakban,  
az izzaki úton,  
a 4. és 5. kilométer között 572 négyzetből  
szőlő részletkinyúlással és részlettel szabad  
kézből eladó. Értekezni lehet II. ker., Tefér  
sor 3. szám alatti minden nap.

**Gazdát keresek** bizalmi ál-  
lásba, 850

holdas vidéki birtokosra. Csakis biztosíté-  
kkal rendelkez, rős, földműves- és vinellér-  
szőlővel bővített jelentszessenek. Ajánlatokat  
»Belső bizalmas« jellegére a kiadóhivatalban  
kérés.

**Egy vagy két szobás lakást keres**  
gyermektelen házaspár a központban, vagy  
amakk közelében. Cím meg tudható a kiadó  
hivatalban.

**Pince,** Kenderessy utca 3. sz. a. ház-  
ban kiadó. — Értekezni lehet  
Arany János utca 7. sz. a. ügyvédi irodában,  
telefonon 270. sz. a. 547

**Szakácsnőt,** ki a gazdaságon  
leendőket is jár-  
tas — idősebb korú — keresek teljes el-  
tárással és fizetéssel. Leveleket fizetési igény  
megjelölésével »Szorgalmas« jellegére a ki-  
adóhivatalban kérés.

# Nagy maradék vásár

## Feldstein és Deutsch divataruházában

Kéttemplomköz (Vitéz-féle helyiség.)

**Bladásra kerülnek:**

az újonnan érkezett tavaszi ruha, berberry, covercoak és raglánkelmék

férfi öltönykelmék 3 m. jóminőségű szövetből  
bélésekkel együtt K 550,000  
3 m. tiszta gyapjúból bélésekkel együtt K 850,000  
3 m. angol kelméből bélésekkel együtt K 1,100,000

továbbá a létáron felgyülemlett maradékok ugymint: női  
szövetek, velourok, crepp de schine, foulard- és tricóselymek, zefírek,  
vásznak, kartonok, grenadinok, barchetek. — Nagy választék sző-  
nyeg, linoleum, paplan s kész menyasszonyi kelengyékben.

**Értesítés.**

Csongrádi utca 2. szám alatt  
gabona- és terményüzletet  
nyitottam.

Raktáron ártok naponta fris-  
sen örölt darúkat. Mindennemű  
gabonát a legmáskabb árban  
vázárolok.

A m. t. közönség szives part  
fogását kérve, bizattelettel

**Kovács Sándor.**

**Hirdetmény.**

A kézirógáid megölt huródó árakban  
felgyülemelt

**trágya**

egy évi időtartamra el lesz adva, amelynek  
teljesen áruca a helyszínen f. hó II. em.  
déli 6-10 óráig lesz.  
Kecskemét, 1924. április 7-én.

Vároai Tanács.

**ÖNREIS FONTOS**

Festék, tinta, lack, kefe-  
zet, háztartási és vegye-  
szeti cikkek, raffinált gép-  
olaj és motorolaj, amerikai  
menyerolaj első rendű  
minőségben kapható:

**BÓDOGH**  
PESTEKARTÁRÁBAN NAGYKÖRÖSI U. 11.

Társulati adó-vallomásokot  
szakszerűen összeállítok.

Cím a kiadóhivatalban

**ELADÓ KERÉKPAR**

Egy tiszta új szabadonfutó Kovács Sándor  
kontrafék kerékpár eladó Kovács Sándor  
asztalonál, III. ker. Mária-utca 16. szám.  
Továbbá gyönyörű teljes konyhaberendezések  
készen kaphatók.

**Gyermekkkocsik és  
SZÖNYEGEK**

legelőcsbbak  
**SÉGNÉR LIPÓT**  
Képtelenál, Nagykörső-utca 15.

**Szabolcai rozsa, waldmann és  
FEHERBURGONYA**

**Hangyában**  
a legelőcsbb napl áron kapható.

**Vas és vasarúki**

Minden méretű rúdasak és lemezek, valamint  
épliet- és bútorvasalások, műszaki cikkek,  
ulajok, ömlesztési anyagok és permenter-alkatrészek  
a legutolsóbb napl áron szerezhetőek be

**BIMBÓ ÉS FÜLÖP**  
vaskészletekben szabolcai-utca (Héssz-féle ház)  
Telefon 172. Telefon 172.

**Legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig  
szobafestőmunkát vállal**

**Polonyi Pál** szobafestő, Mária-utca 15. sz.

Egy 15-16 éves erős fiu tanulónak fe vétetik.

**BORT** minden mennyiségben legmagasabb

**Kecskeméti Merkur R.-T.**  
Rákóczi-út 20.